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P A R A N C S A  
Budapest, 1976. október 13-án.

Tárgy: a BM IV/I.Csoportfőnökség hatáskörébe tartozó szervek ügye- 
leti szolgálatának, valamint a rendkívüli események jelenté- 
sének szabályozása.

A Belügyminisztérium szervei ügyeleti szolgálatának továbbfejlesz- 
téséről és a rendkívüli eseményekkel kapcsolatos feladatokról szó 
ló 16/1976.számú belügyminiszteri utasítás végrehajtására kiadom 
az alábbi

p a r a n c s o t :

1. A BM IV/I.Csoportfőnökség hatáskörébe tartozó szervek közül 
24 órás ügyeleti szolgálat működjön a:

BM Továbbképző Tanfolyam-parancsnokságon,
BM Tartalékos Tisztképző Iskolán,
BM Tűzoltó Tisztképző Iskolán,
BM Kun Béla Rendőr-tiszthelyettesképző Iskolán,
BM Budapesti Rendőrképző Iskolán,
BM Kutyavezetőképző Iskolán,
BM Központi Klubban.
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Az iskolákon az ügyeleti szolgálatot "ISKOLAÜGYELETES TISZT" 
és "ISKOLAÜGYELETES TISZTHELYETTES" lássa el. Ügyeletes tisztet 
az iskola tiszti állományából, helyettest a tiszthelyettesek 
közül, illetve a jól képzett hallgatókból kell vezényelni.

A BM Központi Klub ügyeleti szolgálatát a klub parancsnoka 
külön szabályozza és a szabályzatot terjessze fel hozzám jóvá
hagyásra.

A miskolci, valamint a szombathelyi székhelyű Rendőrképző Is
kolán "ISKOLANAPOSTISZT" és alegység-belszolgálat működjön.
Az előbbit az iskola tiszti állományából, az utóbbit a hallgatói 
állományból kell vezényelni. Az iskolanapostiszt munkanapokon 
06,00-22,00 h között az iskola területén lássa el az iskola
parancsnok által meghatározott feladatokat, majd utána a laká
sára távozhat. Munkaszüneti napokon az iskolanapostiszt a laká
sán tartózkodhat, de legalább egy alkalommal az iskola körlete
iben köteles személyes ellenőrzést végrehajtani.

2. Az ügyeleti és a napostiszti szolgálatok alárendeltségét, vala
mint jelentési kötelezettségét az alábbiak szerint szabályozom:

a/ munkanapokon, a 09,00-17,00 h közötti időszakban:
az ügyeleti, illetve a napostiszti szolgálatok az adott 
szervek keretein belül hajtsák végre az ügyelet, illetve a 
napostiszt okmányaiban meghatározott feladataikat. Ebben 
az időtartamban nincsenek más szerv ügyeletének alárendelve;

az ügyeletes, illetve a napostisztek a bekövetkezett rendkí- 
vüli eseményt a szerv parancsnokának, illetve helyettesének
jelentsék. A továbbiakban az ő utasításai szerint járjanak 
el;
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a bekövetkezett rendkívüli esemény tényét és ezzel kap
csolatos adatokat a szerv parancsnoka, illetve helyettese 
haladéktalanul jelentse a BM IV/I. csoportfőnöknek, illetve 
helyettesének;

a BM Műszaki Tanfolyam parancsnoka, a Zrínyi Miklós Katonai 
Akadémia és a Kossuth Lajos Katonai Főiskola Határőrtanszék 
vezetői saját jelentési kötelezettségük mellett a IV/I. 
csoportfőnököt, illetve helyettesét tájékoztassák a bekövet
kezett rendkívüli eseményről.

b/ Munkanapokon a 17,00-09,00 h közötti időszakban, valamint 
a munkaszüneti napokon:
a BM Kun Béla Rendőr-tiszthelyettesképző Iskola ügyeletét 
"VEZETŐ ÜGYELET”-té jelölöm ki, a többi szerv ügyeleti és 
napostiszti szolgálatát a vezető ügyelet alá rendelem.
Az alárendelt ügyeleti és napostiszti szolgálatok felada
tai:
a szolgálati okmányokban meghatározott feladatok maradék
talan végrehajtása mellett napi két alkalommal - 06,00-07,00 
valamint 19,00-20,00 között - a vezető ügyeletnek távbe
szélőn jelentsenek /telefonszám: 52-33, 14-38, 14-49/. A 
jelentés tartalmazza az esetlegesen bekövetkezett rendkívü
li esemény tényét, adatait és a tett intézkedéseket, vala
mint az iskolaparancsnok tartózkodási helyét;
a kiemelt rendkívüli esemény tényét, adatait és a tett 
intézkedéseket - a szerv parancsnoka, illetve helyettese 
tudomásával - haladéktalanul jelentsék a vezető ügyeletes
nek ;

a jelentések időpontját /óra,perc/ rövid tartalmát, valamint 
a jelentést vevő személy nevét és rendfokozatát reggeli 
jelentéseikben írásban rögzítsék.



A vezető ügyeleti szolgálat feladatai:

a saját szolgálati okmányaiban meghatározott feladatainak mara
déktalan végrehajtása mellett napi két alkalommal összegezze az 
alárendelt ügyeleti és a napostiszti szolgálatoktól kapott 
jelentéseket, majd 07,00-08,00 valamint 20,00-21,00 között táv
beszélőn tegyen összefoglaló jelentést a BM Főügyeleti Osztály 
ügyeletes tisztjének.
/telefonszám: 25-15, 24-78, 27-79, 28-99/.

A jelentés tartalmazza a saját, illetve az alárendelt szolgála
tok által jelentett rendkívüli események tényét, adatait és a 
tett intézkedéseket, továbbá a nem rendkívüli, de jelentősebb 
eseményeket;

a bármely szervnél bekövetkezett, kiemelt rendkívüli esemény té- 
nyét, adatait és a tett intézkedéseket - a BM IV/I. csoportfő
nök, illetve helyettese tudomásával - haladéktalanul jelentse 
a BM Főügyeleti Osztály ügyeletes tisztjének;

az alárendelt szolgálatok, valamint saját jelentéseinek idő
pontját /óra,perc/ rövid tartalmát, a jelentők és a jelentést 
vevő nevét és rendfokozatát reggeli jelentésben írásban rögzít
se.

c./ Fokozott és teljes harckészültség elrendelésekor:
bármely év-, illetve napszakban a BM Miskolci Rendőrképző Is
kola és a BM Szombathelyi Rendőrképző Iskola napostiszti szol
gálatát "ISKOLAÜGYELETES TISZT"-i szolgálattá kell változtatni, 
és "ISKOLAÜGYELETES TISZTHELYETTES"-sel meg kell erősíteni.

Ebben az esetben az előzőekben felsorolt szervek ügyeleti szol
gálatait a BM IV/I. Csoportfőnökség ügyeleti szolgálata, mint 
"VEZETŐ ÜGYELET" hatáskörébe rendelem. Ezen időszakban a BM Kun 
Béla Rendőr-tiszthelyettesképző Iskola ügyeleti szolgálata is 
alárendelt ügyeletként működik.



Az alárendelt ügyeleti szolgálatok kötelesek az elrendelés 
vételétől számított 60 percen belül a vezető ügyeleti szol
gálatnál távbeszélőn jelentkezni. A továbbiakban a vezető 
ügyelet utasításait, parancsait hajtsák végre.

A Zrínyi Miklós Katonai Akadémia, illetve a Kossuth Lajos 
Katonai Főiskola részére elrendelt harckészültségi fokozat 
esetén a határőrtanszékek ügyeleti szolgálatai - megszűnésük
ig - a BM IV/I. csoportfőnöknek, illetve helyettesének folya
matosan jelentsenek. A BM Műszaki Tanfolyam parancsnoka folya
matos tájékoztatást adjon az eseményekről.

3. A 16/1976.számú belügyminiszteri utasítás a tiszti állomány
és az ügyeleti szolgálatot ellátók előtt a parancsnokok tegyék 
oktatás tárgyává. Az oktatás megtörténtét a továbbképzési 
nyilvántartóban okmányolják.

4. A miniszteri utasítás általános elveit, valamint az utasítás
3.sz.melléklete tartalmát alapul véve az adott szervre vonat
kozóan dolgozzák ki a jelentésre kötelezett rendkívüli ese
mények körét, ezek bármelyikének előfordulása esetén a tevé
kenység rendjét, s  ezt: "RENDKÍVÜLI ESEMÉNYEK. A TEVÉKENYSÉG 
RENDJE RENDKÍVÜLI ESEMÉNY BEKÖVETKEZÉSE ESETÉN" címmel csa
tolják a szerv ügyeleti okmányaihoz.

Készítsék fel az ügyeleti szolgálatot ellátókat a rendkívüli 
eseményekkel kapcsolatos feladatok gyakorlati végrehajtására.

A parancs 3-4. pontjaiban meghatározott feladatokat 1976.november 
1-ig hajtsák végre. Ezzel egyidőben gondoskodjanak a szolgálati 
okmányok átdolgozásáról is.
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Az 1-2. pontban rögzített szolgálati és jelentőrendszer 1976. 
november 20-án kezdje meg működését.

Jelen parancsommal a BM IV/I. csoportfőnökének 13-1/10/1972.szá
mú utasítását hatályon kívül helyezem.  

    Mándi Sándor r .ezredes 
csoportfőnök

Készült: 14 példányban 
Kapják: elosztó szerint 
Készítette: Kelemen András r.őrgy. 
Gépelte: Kázsmér Ernőné II.o.tiszt.


